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HUMANOS — Tipo de Dispensa: Sem Disputa — Data da Sessão: 28/05/2024 — Horário da Sessão: 08N3 	refe,FOcia 
ME/EPP/EQUIPARADAS: SIM —  Link  de Acesso ao Edital: http://precOdereferencia.m2atecn  dZjitit'ortS.br I 
https://www.santaquiteria.ce.gov.br/licitacao  I  https://pncp.gov.br  —  Link  da Sessão: 
http://precodereferencia.m2atecnologia.com.br—Agente de Contratação: José Fabiano Vieira. 

*** *** *** 

ESTADO DO CEARA — PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA QUITÉRIA — Titulo: AVISO DE ABERTURA DE DISPENSA 
DE LICITAÇÃO ELETRÔNICA — Unidade Administrativa: Secretaria Municipal de Saúde — Regente: Agente de 
Contratação— Processo Originário: Dispensa de Licitação Eletrônica n° PCS-01.150524-SESA — Objeto: 
CONTRATAÇÃO DE ASSESSORIA JURIDICA PARA ADEQUAÇÃO E MONITORAMENTO QUANTO ik APLICAÇÃO DA 
PROTEÇÃO DE DADOS, CONFORME LEI FEDERAL 13.709/2018 JUNTO AS ATIVIDADES ADMINISTRATIVAS DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE — Tipo de Dispensa: Sem Disputa — Data da Sessão: 28/05/2023 — Horário da 
Sessão: 11H 30M — Preferência ME/EPP/EQUIPARADAS: SIM -  Link  de Acesso ao Edital: 
http://precodereferencia.m2atecnologia.com.br  I www.santaquiteria.ce.gov.br  f https://licitacoes.tce.ce.gov.br   
https://pncp.gov.br  —  Link  de Realização dos Lances: http://precodereferencia.m2atecnologia.com.br  —Agente de 
Contratação: José Fabiano Vieira. 

*** *** *** 

ESTADO DO CEARA — PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA QUITÉRIA — Titulo: AVISO DE ABERTURA DE DISPENSA 
DE LICITAÇÃO ELETRÔNICA — Unidade Administrativa: Secretaria Municipal de Saúde — Regente: Agente de 
:ontratagão — Processo Originário: Dispensa de Licitação Eletrônica n° PCS-01.290424-SESA — Objeto: PRESTAÇÃO 
DE SERVIÇOS DE ENSINO, MONITORAMENTO E ACOMPANHAMENTO DOS SISTEMAS DE INFORMAÇÃO DE 
SAÚDE, COM tNFASE NO CONTROLE E AVALIAÇÃO DOS SEGUINTES SISTEMAS: SISTEMA DE INFORMAÇÃO 
AMBULATORIAL DO SUS — SIASUS E SISTEMA DE INFORMAÇÃO HOSPITALAR DESCENTRALIZADO — SIHD; 
SISTEMA DA ATENÇÃO BÁSICA SISAB, ESUS  AB  E SISTEMA DE CADASTRO NACIONAL DE ESTABELECIMENTO 
DE SAODE — SCNE, JUNTO A SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICIPIO DE SANTA QUITERIA-CE — Tipo de Dispensa: 
Sem Disputa — Data da Sessão: 28/05/2023 — Horário da Sessão: 15HOOM — Preferência ME/EPP/EQUIPARADAS: SIM -  
Link  de Acesso ao Edital: http://precodereferencia.m2atecnologia.com.br  I www.santaquiteria.ce.gov•br I 
https://licitacoes.tce.ce.gov.br  I httos://pnco.gov.br  —  Link  de Realização dos Lances: 
http://precodereferencia.m2atecnologia.com.br —Agente de Contratação: José Fabiano Vieira. 

*** *** *** 

SECRETARIA DE SAÚDE 

PORTARIA N° 025 DE 21 DE MAIO DE 2024 

SECRETARIA DA SAÚDE 

O processo seletivo do EDITAL N° 01/2024 - SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA CONTRATAÇÃO 

TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO NA PREFEITURA DE SANTA QUITÉRIA/CEARA teve por 

objetivo a Contratação Temporária de servidores, atendendo o que dispõe o  art.  37, IX, da CRFB/88,  art.  154, XIV, do inciso 

XIV e parágrafo 10 do  art.  158 da Constituição do Estado do Ceará, do  art.  64, II, da Lei Orgânica Municipal e da Lei Municipal 

N° 1.046/2021, que estabelece os casos de contratação por tempo determinado, para suprir as carências em virtude dos 

pedidos de licenças para tratamento de saúde, licenças maternidade, licenças prêmio, entre outros. 

Após concluído todo processo seletivo, obedecendo todos os protocolos necessários para admissão aos 

cargos, fora identificado por esta Secretaria a vacância de contratação de profissionais para atender as necessidades de 

saúde da população, de forma equânime e universal em determinadas áreas. Especialmente nos cargos listados abaixo, não 

houveram candidatos aptos à investidura no cargo ou não houveram em número suficiente. 

Deste modo, faz-se necessário a abertura da presente Seleção Simplificada a fim de completar a vacância 

das vagas, até que os cargos sejam providos pelos servidores(as) aprovados(as) no concurso vindouoro. 

Vale mencionar ainda, que a previsão das vagas aqui descritas obedecem ao limite previsto na lei 1.185/2024 

que autorizou a contratação de servidores temporários, conforme seleção simplificada n°01/2024. 

Deste modo, levando em consideração os argumentos acima aduzidos, abre-se a Seleção Simplificada n°02 

de 2024 para provimento em cargo temporários dos seguintes cargos nos respectivos quantitativos e com as seguintes 
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SECRETARIADO  

VICENTE GOMES DA SILVA NETO 
Secretario Municipal de Planejamento, 

Gestão e Finanças 

MARIA ELIANE MACIEL ALBUQUERQUE 
Secretaria Municipal de Educação Básica 

RAIMUNDO MARTINS PARENTE 
Secretário Municipal de Relações 

Institucionais e Desenvolvimento Econômicos 

ERANDIR PAIVA TIMBO 
Secretário Municipal de Desportos, Lazer e 

Juventude 

ANA PAULA MESUUITA MARTiNS TAVARES 

do Meio Ambiente do Municiplo 

I 	

Superintendente do Instituto Municipal 

BRUNA DE SOUSA PEREIRA  
Ouvidora Geral do Municipio 

DEYVSON RABELO DA PONTE 
Controlador Geral do Município 

FRANCISCO IGOR VALE DO NASCIMENTO 
Secretário Municipal de Saúde 

LEYDSON RIBEIRO BRAGA 
Procurador Geral do Municipio 

DAVI GOMES AVILA MENDES 
Secretário Municipal de Cidadania e 

Segurança Pública 

MELISSA  SOUSA 
Secretária Municipal de Infraestrutura e 

Serviços Urbanos 

VENICIO ALVES MIRANDA 
Secretário Municipal de  Agriculture,  Recursos 

Hídricos e Proteção Ambiental  

BRUNO ALVES RODRIGUES 
Coordenador Geral da Central Unica de 

Licitações, Compras e Serviços do Municipio 

MARIA DO SOCORRO MARTINS FARIAS 
Secretária Municipal de Cultura e 

Desenvolvimento Turístico 

JObLMA MARIA CASTRO AVILA 
Secretária Municipal de Proteção Social e 

Direitos Humanos 

SECRETARIA MUNICIPAL 
DE PLANEJAMENTO, 
GESTÃO E FINANÇAS 

CI  A1 

COORDENADORIA DE 
COMUNICAÇÃO 

CENTRO ADMINISTRATIVO 
PREFEITO LUCIANO LOBO 

RI IA PROFESSORA FRNESTINA 
CATUNDA, W 50, BAIRRO PIRACICABA 

SANTA QUITERIA — CEARA 
CEP 62280-000 

IX— Conselho Tutelar: Lucas Chaves Farias (Conselheiro Tutelar)  

Art.  20  Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 

REGISTRE-SE, 
PUBLIQUE-SE, 

CUMPRA-SE. 

Paço da Prefeitura Municipal de Santa Quitéria - Ceará, 12 de junho de 2024; 168° da Emancipação Política Municipal.  

JOSE  BRAGA BARROZO 
PREFEITO MUNICIPAL 

*** *** * ** 

CENTRAL ÚNICA DE LICITAÇÕES, COMPRAS E SERVIÇOS 

ESTADO DO CEARA — PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA QUITÉRIA — Titulo: AVISO DE CONTRATAÇÃO — Termo 
Original: Contrato N° 01.290524-SESA — Processo Originário: Dispensa de Licitação Eletrônica N° PCS-01.290424-
SESA — Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENSINO, MONITORAMENTO E ACOMPANHAMENTO DOS SISTEMAS 
DE INFORMAÇÃO DE SAÚDE, COM ÊNFASE NO CONTROLE E AVALIAÇÃO DOS SEGUINTES SISTEMAS: SISTEMA 
DE INFORMAÇÃO AMBULATORIAL DO SUS — SIASUS E SISTEMA DE INFORMAÇÃO HOSPITALAR 
DESCENTRALIZADO — SINO; SISTEMA DA ATENÇÃO BÁSICA SISAB, ESUS  AB  E SISTEMA DE CADASTRO 
NACIONAL DE ESTABELECIMENTO DE SAÚDE — SCNE, JUNTO A SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE 
SANTA QUITERIA-CE — Contratante: Secretaria Municipal de Saúde — Contratada: ELIAS UCHOA MONTEIRO  JUNIOR,  
CNPJ n° 52.636.873/0001-99 — Valor: R$ 42.000,00(quarenta e dois mil reais). — Data da Assinatura do Contrato: 
29/05/2024 — Vigência: 12 (doze) meses — Fundamentação Legal: Onico,  Art.  72, c/c inciso II,  Art.  94, Lei Federal n° 
14.133/21 — Signatários: Francisco igor Vaie do Nascimento (CONTRATANTE); Elias Uchoa Monteiro júnior 
(CONTRATADA). 

*** *** *** 

ESTADO DO CEARA — PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA QUITÉRIA — Titulo: AVISO DE CONTRATAÇÃO — Termo 
Original: Contrato N° 01.050624-SEPROS — Processo Originário: Dispensa de Licitação Eletrônica N° PCS-01.150524-
SEPROS — Objeto: Contratação de grupo musical (forro pé de serra) para atividades do Serviço de Proteção e 
Atendimento Integral a Família — PAIF, e dos grupos do Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos — SCFV, 
nos centros de referência da assistência social (CRAS), sob coordenação da secretaria de Proteção Social e Direitos 
Humanos do município de Santa Quitéria/CE — Contratante: Secretaria Municipal de Proteção Social E Direitos 
Humanos — Contratada:  ANNE LIZ  TIMBO MARTINS, CNPJ n°12.843.184/0001-30 — Valor: R$ 47.680,00 (quarenta e sete 
mil e seiscentos e oitenta reais)— Data da Assinatura do Contrato: 05/06/2024 — Vigência: 12 (doze) meses — 


